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OHJAUSRYHMÄN KOKOUS

Projektit: Päijät-Hämeen Opin ovi

Opin ovi, Hämeen TE-keskus

Ajankohta: 23.11.2009 klo 12 - 14

Paikka: Päijät-Hämeen TE-toimisto, Työnhakukeskus @pesti, 1. kerros, ryhmätila, Kirkkokatu 12, Lahti

Osallistujat: Katriina Haapakangas, ryhmäpäällikkö, Hämeen TE-keskus, kokouksen puheenjohtaja

Tuula Piensoho, aikuiskoulutuspäällikkö, Lahden ammattikorkeakoulu

Susanna-Siren-Valanta, koulutuspäällikkö, Lappeenrannan teknillinen yliopisto

Iiris Pakkanen, aikuiskoulutusjohtaja, Koulutuskeskus Salpaus, Katri Luukan varajäsen

Katja Aalto, yksikön esimies, Tuoterengas

Sauli Järvinen, aluetoimitsija, Metallityöväenliitto ry

Asiantuntijat: Marjut Villanen, projektipäällikkö, Päijät-Hämeen Opin ovi

Riikka Michelsson, projektipäällikkö, Opin ovi Osaaminen

Pirjo Savolainen, projektipäällikkö, Opin ovi, Hämeen TE-keskus

Anne Tapaila, projektikoordinaattori, Opin ovi, Hämeen TE-keskus

Saku Rikala, projektiassistentti, Opin ovi, Hämeen TE-keskus

Ulla Saarela, projektisuunnittelija, Päijät-Hämeen Opin ovi, kokouksen sihteeri

Tarja Hellström, työyhteisöpalvelujen koordinaattori, Päijät-Hämeen Opin ovi

Pirjo Malin, aikuisohjaustoiminnan koordinaattori, Päijät-Hämeen Opin ovi

1. Kokouksen avaus

Ohjausryhmän puheenjohtaja Johanna Kaplas ja varapuheenjohtaja Eija Pollari olivat estyneitä

saapumasta kokoukseen. Tämän kokouksen puheenjohtajaksi valittiin Katriina Haapakangas. Hän avasi

kokouksen ja käytiin läpi pikainen esittäytymiskierros.

2. Kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus

Todettiin kokous lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.



Pöytäkirja 2 (3)
4/2009

3. Esityslistan hyväksyminen

Hyväksyttiin lähetetty esityslista kokouksen työjärjestykseksi.

4. Edellisen kokouksen pöytäkirjan hyväksyminen

Päijät-Hämeen Opin ovi-projektin pöytäkirjat ovat luettavissa osoitteessa www.lamk.fi/opinovi/materiaalit

Hyväksyttiin edellisen kokouksen pöytäkirja.

5. Uusien ohjausryhmän jäsenten sekä projektihenkilöiden esittely

Kanta-Hämeen Opin ovi Osaaminen projektipäällikkö Riikka Michelsson esittäytyi samoin Opin ovi Hämeen

TE-keskus projektiassistenttina aloittanut Saku Rikala.

6. Projektien kuulumiset: Päijät-Hämeen Opin ovi

Projektipäällikkö Marjut Villanen esitteli P-H Opin ovi-projektin asiat. Pöytäkirjan liitteenä on Villasen ppt-

esitys projektin tilanteesta.

Projektipäällikkö Pirjo Savolainen yhdessä projektikoordinaattori Anne Tapailan kanssa esitteli Opin ovi,

Hämeen TE-keskus -hankkeen tilanteen.

7. Työelämälähtöisyyden vahvistaminen Opin ovi-hankkeissa; keskustelua teeman pohjalta

Projektipäällikkö Pirjo Savolainen johdatti osallistujat aiheeseen. Osallistujat ryhmittyivät pienryhmiin, joissa

käytiin keskustelua ja nostettiin tärkeiksi koettuja asioita ja teemoja lapuille. Näistä käytiin keskustelu ja

päätettiin, että jatketaan teemojen jatkojalostusta ohjausryhmässä.

8. Seuraava kokous

Ohjausryhmän seuraava kokous on perjantaina 22.1.2010 klo 12 – 14. Käsiteltävinä asioina ainakin

projektien väliraporttien hyväksyminen. Väliraportit toimitetaan ohjausryhmän jäsenille tutustumista varten

tammikuun alkupuolella. Paikka ilmoitetaan myöhemmin.

http://www.lamk.fi/opinovi/materiaalit
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9. Kokouksen päättäminen

Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 14.00

____________________________________                   _______________________________________

Katriina Haapakangas, puheenjohtaja         Ulla Saarela, sihteeri


